

## 洛阳·网闻

REDIAN

热点

新浪微博 腾讯微博 @洛阳晚报



# 80后老爸为1岁女儿美美拍摄微电影,被网友称为“有才好爸爸” 美美的幸福 爸妈的心愿



美美和她的爸爸妈妈

(均为视频截图)

□记者 牛鹏远 见习记者 王冰

为送给孩子一个特别的生日礼物,许多年轻的父母绞尽脑汁。近日,我市一80后老爸为祝贺女儿满一周岁,拍了一部微电影《美美的幸福》,上传到视频网站后,得到不少网友的祝福,被称为“有才好爸爸”。



美美的笑容是妈妈最大的幸福

## 1 创作微电影,缘于女儿的诞生

“有才好爸爸”名叫王亦涵,今年28岁,对摄影、摄像很感兴趣。

去年5月16日,王亦涵的女儿美美出生了。“在医院第一次看到女儿粉粉的小脸,我感动得想哭,很想为她拍一部微电影。”王亦涵说。

今年5月14日,美美的1岁生日即将到来,王亦涵想送给女儿一份不一样的生日礼物。当晚,看着手机相册内女儿可爱的脸庞,哭的、笑的、

嘴的……王亦涵脑海中闪过了《稳稳的幸福》的旋律。根据这首歌拍一部微电影送给女儿如何?他脑中闪过一个念头。

“有一天我发现手机全是你的照片,才感到你已进入了生活,一天天看着你长大。有一天睡梦中缓缓醒来听到你喊‘爸爸’,稚嫩的爸爸妈妈的叫声,我要的幸福。我要美美的幸福,能放下每日的忙碌,在不眠的夜晚

能有个希望……”经过一整夜的酝酿,《美美的幸福》的歌词诞生了。

15日,在女儿生日前一天,王亦涵马不停蹄赶到录音棚亲自录制了这首歌。

在女儿的生日宴会上,亲朋好友为女儿送上祝福,王亦涵将这些记录下来,连同一年来记录的女儿的影像和照片,以改编后的《美美的幸福》为背景音乐,3分49秒的微电影诞生了。

## 2 网上晒幸福,网友送祝福

“我希望美美长大后,看到曾经小小的自己,能感受到父母对她的爱,这感觉肯定很特别。”王亦涵希望女儿健康快乐地成长,并常怀一颗感恩的心。

为了与他人分享自己的

喜悦,王亦涵把《美美的幸福》微电影上传到优酷视频。“没想到两天就有近500次的点击量,还收到许多网友的祝福。”王亦涵在电脑前看到网友送来的祝福,很是感动。

网友“丫头”:微电影里有

妈妈亲手为美美制作一岁生日蛋糕的片段,这是多好的记忆。

网友“黛丝”:美美的幸福,最简单的幸福,我为之动容。你真棒,美美爸爸。

网友“坦克”:父爱,伟大!儿女幸福,一生的愿望。

## 3 他的梦想:为儿童拍微电影

王亦涵还有一间儿童摄影工作室,女儿的微电影就是在这里完成的。

去年,在用镜头记录女儿成长的过程中,他便想开一间儿童摄影工作室,用镜头记录更多的幸福和感动。

今年年初,名叫“糖果记

忆”的摄影工作室成立了。“为儿童拍摄微电影的工作室还属于新生事物,在国内很少见。”王亦涵说,他想把自己的想法融入儿童微电影中。

“微电影可以用镜头捕捉照片所不能表达的动态和声

音,孩子第一次学会叫‘爸爸妈妈’,第一次学会走路,第一次用勺子吃饭……对父母和孩子来说,这些都是珍贵的记忆。”王亦涵说,女儿让他收获了满满的幸福,他也想用镜头记录更多家庭的喜悦和感动。

QQ空间推出新功能,本想打温情牌,却遭到网友吐槽——

## “那年今日”的自己 你敢直视吗

□记者 王妍

QQ空间最近推出了新的功能“那年今日”,展示QQ用户及其QQ好友在“历史上的今天”发表的动态。不料,这个原本走温情回忆路线的功能近日遭到众多网友吐槽。

原本想打温情牌,不料揭了网友的短

“太羞耻了!本来打算睡觉了,手贱打开QQ空间,在‘那年今日’里看到自己曾经说的话,真想把自己掐死,简直是把当年幼稚的自己从坟里挖出来裱起来展示给大众啊……”

19日晚,网友“俯视跪姿”在某网络论坛上发帖。帖子发出不到两小时,近百名网友跟贴留言,内容几乎是清一色地吐槽自己因“那年今日”被黑的经历。

遭到吐槽的“那年今日”,是腾讯QQ空间新增加的功能,主要展示QQ用户及其QQ好友在近几年的某一天发表的动态。根据官方介绍,该功能原本是为了唤醒用户曾经的记忆,走温情路线,但在实际应用中,“坑”了不少网友。

网友“离离不忍去”说:“几年前写给前女友的‘心情’被‘那年今日’晒出来,被现女友看到了,结果解释不清,现女友也变成‘前女友’了。腾讯你赔我女友!”

网友“蔡云云”曾于2011年在QQ空间里公布了自己的择偶标准:“身高得比我高10公分吧;得有双眼皮吧,我喜欢忽闪忽闪的大眼睛;必须是理工男,免得矫情……”结果,当这条动态再次被空间置顶,她瞬间崩溃:“我已结婚,老公个头不高,眼睛不大,而且靠写文章养家。朋友们看到这条动态,都留言笑话我。”

“儿女情长,英雄气短!誓戒DOTA(一款游戏),必过六级!”当网友“八楼帅哥”在“那年今日”中看到自己曾

经的决心,立刻点击鼠标默默删掉了这句话。“DOTA还在玩儿,不能被媳妇看见这句话。”他说。

预防被“黑”,网友手动删除千余条动态

被“黑”后,网友们在论坛里集中控诉“那年今日”,有的网友担心被“黑”,开始一一删除自己“幼稚”“犯二”的过往动态。

“谁没有一段犯二的过去?不要在大庭广众之下揭穿好么!”网友“萌子”说。

“说忘记只是掩人耳目,几多伤疤几多浮夸。”网友“土豪金”说。

“自曝自己的黑历史,臣妾做不到啊!我已连夜删除了8页动态,看多了都是泪……”网友“潘多拉421”说。

“怒删1000多条动态了,原本有2000多条!”网友“情侣衫”说。

网友辣评:“那年今日”就像身份证照片

一个“推送记忆”的空间功能,为什么招来网友的口诛笔伐?对此,名为“潘胖子不食肉”的网友似乎道出了真谛:“这就跟前段时间的身份证照片风波一样。大家都觉得身份证照片丑、土、挫,抱怨警察叔叔拍照技术差。实际上这跟拍照技术没什么关系,几年前的自己,就是那样丑、土、挫。现代社会对人的改变是特别快的,几年时间就有可能脱胎换骨。这时候,你当然无法直视曾经的自己,当然奇怪自己当初怎么就说了那么二、那么傻的话,你恨不得永远不见的过往被晒了出来,能不恨么!”

据了解,QQ空间“那年今日”功能暂无法删除,不想“往事被重提”的用户,可选择删除动态或关闭空间好友浏览来解决该问题。